
BOŽJI KRUH JE TISTI, KI PRIHAJA IZ NEBES
Lakota se v 21. stoletju ni zmanjšala, ampak se še vedno povečuje. Čez 

sedem milijard prebivalstva je na svetu in vedno večja razlika je med tistimi, 
ki imajo vsega v izobilju in ljudmi v pomanjkanju. To pomeni, da se je čut 
za sočloveka zmanjšal in nas težko stanje bližnjega ne predrami. Statistični 
podatki nas sicer pretresejo in vodijo v vedno večje ogorčenje nad socialno 
nepravičnostjo, a to je premalo, da bi razmere izboljšali. Če je takšno 
nezavidljivo stanje na področju materialnih dobrin, kakšno je potem stanje na duhovnem 
področju? Veliko slabše kot bi pričakovali, ker tehnični in duhovni razvoj ne tečeta vzporedno, 
ampak se celo izključujeta. Zato lahko rečemo, da je bogatašev vedno več, humanistov pa 
manj. To je začutil tudi Jezus po pomnožitvi kruha. Ljudje so ga naslednji dan iskali, a ne zato, 
ker so videli čudež, ampak ker so bili nasičeni. Jezus jim je odgovoril: »Ne delajte za jed, ki 
mine, temveč za jed, ki ostane za večno življenje in vam jo bo dal Sin človekov.«

Danes lahko rečemo, da je duhovna lakota hujša od telesne. Veliko večja je množica 
tistih, ki ne vidijo smisla svojega življenja in skušajo svojo praznino nadomestiti z umetnimi 
sredstvi. Muslimanski begunci prihajajo v Evropo, ker je v njej duhovni vakuum, ki ga je 
treba zapolniti. Kam so se skrili sodobni kristjani, da Evropa duhovno umira? Krščanstvo je 
prevzelo osnove demokratičnega obnašanja in mu dalo globlji smisel, danes pa se umika pred 
novimi oblikami tiranije in kratenja človekovih pravic. Zakaj se nam to dogaja? Odgovor je 
preprost: kultura uživaštva je duhovnost porinila na stranski tir in tako človek ni več oseba, ki 
je vredna spoštovanja, ampak stvar, ki jo lahko kupiš za svoj užitek. V svetu brez duhovnosti 
je nered in notranja praznina, kar je treba slej ko prej zapolniti z novo vsebino. Kakšna je ta 
vsebina v liberalni družbi je vsem dovolj jasno: čim večji užitek s čim manjšimi stroški.

Kakšnega kruha torej danes potrebujemo? Kruha, ki nas nasiti za nekaj časa je preveč, 
sicer ga ne bi bilo toliko v zabojnikih za smeti. Potrebujemo hrano, ki nas krepi za večno 
življenje. Tak kruh pa nam ne more dati kdorkoli, ampak le tisti, ki se je razdal do konca 
in ostaja med nami kot kruh, ki prihaja iz nebes. Ta kruh predstavlja konkretna oseba, ki 
jo prepoznavamo po razodeti Božji besedi in jo prejemamo kot zastonjski dar odrešenika 
vsega človeštva. Samo Jezus je pravi odrešenik. On se ni omejil na izvoljeni narod, ampak je 
na križu umrl za vse človeštvo. On je živi kruh, ki prihaja iz nebes. Kdor jé ta kruh, bo živel 
vekomaj.
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Nedelja 18. nedelja med letom 5. avgust
yy Danes je 18. nedelja med letom. Godujeta: Marija Snežna (Nives), in Osvald (Ožbolt), kralj in mučenec.
yy Na naši podružnici v Tenetišah je danes smenj ali slovesno praznovanje zavetnika cerkve, svetega Dominika. 
Hvala vsem, ki ste pripravljali to slovesnost, hvala za vaše darove pri ofru in hvala predvsem našim gospodi-
njam, ki so poskrbele, da druženje po maši ni bilo brez različnih sladkih in drugih dobrot. Naj sveti Dominik 
še naprej varuje to našo podružnico. 
yy Precej naših župljanov je na dopustih, kar se pozna tudi pri nedeljskih mašah. Prav je, da tam, kjer smo na 
počitnicah, obiščemo tudi cerkev in se Bogu zahvalimo za vse darove in blagoslove, ki nam jih naklanja. Naj 
nam bo v teh počitniških dneh za spodbudo tudi krajša zgodba. Raca je izvalila štiri jajca. Ko je sedela na njih, je 
gnezdo napadla lisica in jo požrla, na jajca je pozabila. Mimo je prišla koklja in sama od sebe sedla na jajca in jih 
naprej valila. Iz jajc so se kmalu izvalile štiri račke in kokoš sprejele za svojo mamo. Kokoš je svoj zarod zadovolj-
na odpeljala na kmetijo. Vsako jutro po petelinjem petju je kokoš začela brskati po tleh, račke pa so jo poskušale 
posnemati. Ko jim iz tal ni uspelo potegniti nobenega črva, je namesto njih to storila mama. Črva je razdelila na 
kose in ga dala vsaki rački posebej v kljun. Nekega dne je kokoš s svojimi mladiči prišla do ribnika, račke so hitro 
poskakale v vodo ter začele spretno plavati in se potapljati. Kokoš je obupano kokodakala in prosila, naj se vrnejo 
na suho, ker se je bala, da se bodo utopile. Kokošini kriki so privabili petelina, da je prišel pogledat, kaj se dogaja. 
«Mladim res ne gre zaupati,« je razsodil, »nespametni so.« Ena od račk pa je priplavala k obrežju in mu odvrnila: 
»Nikar ne krivi nas za svoje omejitve.«
yy Apostolska spodbuda Radost ljubezni:  Včasih ženin in nevesta ne razumeta teološke in duhovne teže poroč-
ne obljube, ki osvetljuje pomen vseh poznejših dejanj. Poudariti je treba, da teh besed ne gre razumeti, kot da 
so omejene na sedanjost; zajemajo celoto, ki vključuje prihodnost, »dokler vaju smrt ne loči«. Smisel pritrditve 
kaže, da si svoboda in zvestoba ne nasprotujeta, temveč se nasprotno medsebojno podpirata, tako v medčloveš-
kih kakor tudi v družbenih odnosih. Spoštovanja dane besede, zvestobe obljubi ni mogoče ne kupiti ne prodati. 
Tega ni mogoče doseči s silo, a tudi ne obvarovati brez žrtve. (214)
yy V avgustu je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

Nedelja
730 Tenetiše
830

18. nedelja med letom
za + Damjana Jalna (obl.)
za + moža in očeta Janeza Dolinarja (obl.)

5. avgust

Ponedeljek
1900

Jezusova spremenitev na gori; Just in Pastor, mučenca
za + Edota Bečana

6.  avgust

Torek
1900

Sikst II., papež in mučenec; Kajetan Tienski, red. ustan.
po namenu

7.  avgust

Sreda
1900

Dominik, ustan. dominikancev; Ciriak, diakon in muč.
za + mamo Emilijo in očeta Alojza Balažica 

8. avgust

Četrtek
1900

Edith Stein, muč., sozav. Evrope; Kandida, red. ustan.
za + Staneta Markoviča, dar družine Stare

9.  avgust

Petek
1900 

Lovrenc, diakon in mučenec; Arhangel, redovnik
za + Janeza Košnika, dar sosedov

10.  avgust

Sobota
2000

Klara (Jasna), redovna ustan.; Suzana, mučenka
za + Vetrovega Joža, dar sosedov

11.  avgust

Nedelja
730 Tenetiše
830

19. nedelja med letom
za + mamo Marijo Lukanec (obl.) in vse ++ Lukančeve
za + Ivanko Košnik, 30. dan po pogrebu

12.  avgust

čiščenje in krašenje Trstenik – Javornik Majda
Tenetiše – Križaj Mili

11.  avgust


